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Kérem, szállítsák el az építési hulladékot
—
Kérem, szállítsák el az építési hulladékot. Köszönöm.

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:
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2024-07-19 13:45:08 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!

Köszönjük megkeresését.

Tájékoztatjuk, hogy a sóderkupac szándékosan lett a területre helyezve. Pontos funkcióját nem ismerjük,
azonban annak eltávolítása a kihelyező illetékessége. Ennek érdekében bejelentését továbbítottuk az
illetékesnek.

Tisztelettel: Budapesti Közművek FKF Köztisztasági Divízió

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/150998/kerem-szallitsak-el-az-epitesi-hulladekot/hivatal
 
2025-10-15 08:33:33 Felhasználói hozzászólás
Kedves Bejelentőnk!
Segítenél nekünk? Történt fejlemény az elmúlt időszakban? Megoldódott a probléma?
Ha nem, akkor belső szabályunk értelmében a bejelentésedet "Megoldatlanként" zárjuk le, mert már több,
mint 1 éves.

Hogyha ezután is szeretnéd kérni a probléma megoldását, kérjük, egy új bejelentés formájában jelezd azt
felénk! Mindig nagy segítség nekünk és az illetékesnek is, ha utalsz a korábbi bejelentésedre, vagy akár a
linkjét is mellékeled az új bejelentés leírásába.

Köszönjük a segítséged és visszajelzésed!
A Járókelő csapatának nevében:
László
 
2025-10-15 08:34:49 Felhasználói hozzászólás
a probléma nem oldódott meg
 
2025-11-08 11:11:18 Felhasználói hozzászólás
A Google Térképen jól látszik, hogy a gránitzúzalék valószínűleg ebben az épületben van tárolva, és
továbbra is kiszóródik az utcára. Senki sem akarja megoldani ezt a problémát, mert a hivatalnokokat
semmilyen következmény nem fenyegeti. Ezért nincs is értelme időt pazarolni a cáfolatra. Ha valóban
meg akarnák oldani a problémát, már az első alkalommal megtennék; ha nem akarják, akkor soha nem
fogják megoldani. Ha a cáfolat után mindig automatikusan újabb levél menne az önkormányzathoz, akkor
lenne értelme az ellenőrzésnek.
 
2025-11-15 17:26:13 Felhasználói hozzászólás
a probléma nem oldódott meg
 


